

EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK.

I.

Pályázati hirdetés

az Országos Erdészeti Egyesület által, elesett erdőtiszték özvegyei és árvái, továbbá menekült erdőtisztai családok részére kiosztandó segélyek tárgyában.

A gróf Tisza-család nagykovácsii uradalma 17.073 K 22 f-t bocsátott az Országos Erdészeti Egyesület rendelkezésére a cím-ben jelzett segélyezési célra.

Felhívjuk tehát a világháboruban elesett magyar erdőtiszték özvegyeit és árváit, továbbá az ellenséges megszállás elől menekült erdőtisztéket s illetőleg azok családjait, hogy hiteles okmányokkal felszerelt *bélyegtelen* folyamodványaikat legkésőbb f. évi április hó 8-ig az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához (Budapest, V., Alkotmány-utca 6. sz.) nyujtsák be.

A folyamodványban a fentiek értelmében való igényjogosultság igazolásán kívül főként a családtagok száma, azok életkora, nemkülönben folyamodó jövedelmi forrásai és az, hogy részesült-e máshonnan segélyben, tüntetendő ki.

A kiosztandó segélyek egyszer s mindenkorra szólnak.

Budapest, 1920. február hóban.

A titkári hivatal.

II.

Felhívás

a „gr. Tisza Lajos“, a „Wagner Károly“, az „Erzsébet királyné“, a „Luczenbacher Pál alapítvány“-ból és a „Faragó Béla“-féle alapítványból kiosztandó segélyek ügyében.

Az Országos Erdészeti Egyesület fent megnevezett öt jótékony alapítványából kamatszolgáltatás hiányában elmaradt múlt évi segélyek ez év április hóban osztatnak ki. Az elsőnek a kamataiból az olyan önhibájukon kívül szorult helyzetbe jutott magyar erdőtiszték és erdőészeti altiszték nyerhetnek anyagi támogatást, kik az Országos Erdészeti Egyesületnek első belépésüktől kezdve mostanáig legalább öt éven át tagjai voltak s mint ilyenek, tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek. A második alapítványból

pedig az olyan erdőtiszti és erdőaltiszti özvegyek és árvák nyerhetnek segílyt, kiknek férje, illetőleg atyja az Országos Erdészeti Egyesületnek állandóan és szintén legalább öt éven át tagja volt és tagsági kötelezettségét teljesítette. A harmadik alapítvány segílyéért olyan elhalt magyar erdőtisztek árva leányai folyamodhatnak, kik az egyesületnek halálukig s szintén legalább öt évig tagjai voltak és tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek. A negyedik alapítványból hasonló feltételek mellett erdőtiszti özvegyek és árvák, az ötödikből erdőtisztek és altisztek árvái nyernek segílyt.

Ezen feltételekhez képest felhívjuk tehát az érdekelteket, hogy hiteles okmányokkal felszerelt bélyegtelen folyamodványait legkésőbb folyó évi márczius hó 30-ig az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához (Budapest, V., Alkotmány-utca 6. szám, II. emelet) nyujtsák be.

A folyamodványban kitüntetendő: az élvezett fizetés vagy nyugdíj és nevelési pótlék összege, az összes gyermekek száma, kora és foglalkozása, nemkülönben az, hogy azok részesülnek-e máshonnan segílyben (alapítványi hely, ösztöndíj, állami erdőtisztek gyermekeinek nevelését segítő alap stb.).

Budapest, 1920. évi február hó.

A titkári hivatal.



HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK.

I.

A kereskedelemügyi miniszter 83702/1919. 15. számú rendelete az erdei facsemeték gyors szállítása tárgyában.

(Valamennyi önálló igazgatással bíró közforgalmu vasut igazgatóságának.)

A hazai faiskolatulajdonosok által eziránt elem terjesztett indokolt kérelem alapján, tekintettel a fennforgó fontos közgazdasági érdekekre, felhívom, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket arra nézve, hogy az erdei facsemeték és gyümölcsfák szállítása akként tétessék lehetővé, hogy azok a tavaszi ültetési időszak bekövetkezése előtt és az ültetési időszak alatt a romlandó árukkal